
Кран-маніпулятор Fassi F195A 

Вантажопідйомність: 19 т.

Максимальна довжина стріли: 14 м.

Опис : Кран-маніпулятор Fassi F195A – це представник середньої серії Medium

Duty, який виділяється поєднанням потужності, універсальності та сучасних

технологій. Кран Fassi F195A має вантажний момент до 18,65 тм., завдяки

максимальному вильоту стріли до 14,35 м.
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Особливості крана-маніпулятора Fassi F195A

•Інноваційна стріла:

Стріла крана виготовлена з високоміцної сталі, що забезпечує довговічність і стійкість до

навантажень. Гідравлічні секції можуть бути доповнені механічними для збільшення

робочого радіусу.

•Універсальність установки:

Fassi F195A легко монтується на різні вантажні автомобілі, такі як КамАЗ, КрАЗ, МАЗ, ГАЗ

та інші. Компактність у складеному стані забезпечує зручність транспортування та

мінімізацію впливу на корисну вантажопідйомність автомобіля.

•Сучасні системи управління:

Кран оснащений радіоуправлінням (RCH або RCS), яке дозволяє оператору дистанційно

керувати всіма функціями. Це не тільки підвищує зручність роботи, але й забезпечує

додаткову безпеку під час експлуатації.

•Системи безпеки:

Fassi F195A має автоматичний захист від перевантаження, систему стабілізації, яка

контролює правильне розташування крана під час роботи, а також сучасні датчики для

моніторингу стану обладнання.

•Економічність обслуговування:

Модель оснащена системою Internet of Cranes®, яка дозволяє проводити дистанційну

діагностику, отримувати оперативну інформацію про стан обладнання та планувати

технічне обслуговування.



Опис крана-маніпулятора Fassi F195A

Кран-маніпулятор Fassi F195A – це представник середньої серії Medium Duty, який

виділяється поєднанням потужності, універсальності та сучасних технологій. Ця модель

створена для ефективного виконання вантажно-розвантажувальних робіт у будівництві,

промисловості, логістиці та багатьох інших галузях. Завдяки інноваційним технічним

рішенням і широкому спектру модифікацій, Fassi F195A здатний адаптуватися до

різноманітних умов експлуатації.

Кран Fassi F195A має вантажний момент до 18,65 тм, що дозволяє йому впоратися навіть із

найбільш складними завданнями. Максимальна вантажопідйомність до 8 665 кг робить

його ідеальним для підняття важких конструкцій, будівельних матеріалів, обладнання та

інших великогабаритних вантажів. Завдяки максимальному вильоту стріли до 14,35 м,

маніпулятор забезпечує роботу на значних відстанях, дозволяючи охоплювати великі зони

без потреби у переміщенні базового транспортного засобу.

Кут повороту 400° забезпечує високу маневреність і дозволяє легко виконувати роботи

навіть у обмеженому просторі. Конструкція стріли, яка складається з кількох гідравлічних

секцій (до 6), забезпечує плавність роботи, точність рухів і безпеку операцій.

Fassi F195A є універсальним інструментом, який успішно застосовується у таких галузях:

•Будівництво: транспортування та підняття будівельних матеріалів, встановлення

конструкцій.

•Логістика: завантаження й розвантаження контейнерів, товарів у портах і на складах.

•Промисловість: переміщення важкого обладнання на виробничих майданчиках.

•Сільське господарство: підняття й транспортування сільськогосподарської техніки та

матеріалів.

•Потужність і універсальність: кранів значна продуктивність навіть при максимальному

вильоті стріли.

•Інноваційність: сучасні системи управління та моніторингу підвищують ефективність і

безпеку роботи.

•Гнучкість: широкий вибір модифікацій для будь-яких завдань.

•Надійність: висока якість матеріалів і збірки забезпечує довговічність.

Кран-маніпулятор Fassi F195A стане ідеальним вибором для компаній, які шукають

ефективне й сучасне рішення для вантажно-розвантажувальних завдань будь-якої

складності.



Додаткові фото крана-маніпулятора Fassi F195A











Технічі характеристики крана-маніпулятора Fassi F195A

Характеристики Значення

Вантажний момент 18,65 тм.

Максимальний виліт стріли 14,35 м.

Максимальна вантажопідйомність 8 665 кг.

Кут повороту 400°

Маса крана 825-3 050 кг. (залежно від модифікації)

F195A.0.21

Виліт стріли: 6,1 м, 

вантажопідйомність: 8 665 кг, маса: 3 

050 кг

F195A.0.22

Виліт стріли: 8,05 м, 

вантажопідйомність: 8 500 кг, маса: 2 

125 кг

F195A.0.23

Виліт стріли: 10,1 м, 

вантажопідйомність: 8 325 кг, маса: 1 

550 кг

F195A.0.24

Виліт стріли: 12,3 м, 

вантажопідйомність: 8 185 кг, маса: 1 

130 кг

F195A.0.25 Виліт стріли: 14,35 м, вантажопідй




